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Επιστημονικά Υπεύθυνος/η (Όνομα, Ιδιότητα):  
Πολυξένη (Τζένη)  Παγγέ , Καθηγήτρια ΠΤΝ 
Ακαδημαϊκά Υπεύθυνος/η (Όνομα, Ιδιότητα):  
Πολυξένη (Τζένη)  Παγγέ , Καθηγήτρια ΠΤΝ 
 
Ημερομηνία έναρξης εκπαίδευσης: 15/10/2025 

Ημερομηνία λήξης εκπαίδευσης: 31/05/2026 

Ώρες επιμόρφωσης: 450,  Μονάδες ECTS: 15 

Μέθοδος: Εξ ‘αποστάσεως Εκπαίδευση (Ασύγχρονη και Σύγχρονη)  
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1. Εισαγωγή & Σύντομη Περιγραφή Προγράμματος 

Σας καλωσορίζουμε στο Επιμόρφωσης του Κέντρου Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης 
(Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με τίτλο «Εκπαίδευση Εκπαιδευτικών 
στην Επιχειρηματικότητα». 
 
Στον παρόντα οδηγό σπουδών παρουσιάζονται αναλυτικά όλες οι απαραίτητες 
πληροφορίες (τρόπος διεξαγωγής του προγράμματος, χρονοδιάγραμμα εκπαίδευσης και 
αξιολόγησης, χορήγηση πιστοποιητικών κ.λπ.) για το συγκεκριμένο πρόγραμμα. 
 
Σύντομη περιγραφή του προγράμματος (Σύντομη περιγραφή αντικειμένου 
προγράμματος, Μέθοδος, Διάρκεια σε ώρες, ECTS, ΕΥ-ιδιότητα, ΑΥ-ιδιότητα)  
 
Το παρόν επιμορφωτικό πρόγραμμα έχει στόχο να επιμορφώσει εκπαιδευτικούς και 
κάθε ενδιαφερόμενο εκπαιδευτή και να τους παράσχει βασικές γνώσεις και 
εκπαιδευτικά εργαλεία για την προώθηση της επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας 
στην εκπαίδευση Το πρόγραμμα πρόκειται να υλοποιηθεί εξ αποστάσεως με ασύγχρονη 
και σύγχρονη εκπαίδευση.  
 
Μέθοδος : Εξ ‘αποστάσεως Εκπαίδευση (Ασύγχρονη και Σύγχρονη) 
 
Διάρκεια: 450  ώρες, 7  μήνες (από 15/10/2025 έως 31/5/2026, συμπεριλαμβάνονται 
και οι διακοπές Χριστουγέννων και Πάσχα) 
 
ΕΥ και ΑΥ : Πολυξένη (Τζένη)  Παγγέ , Καθηγήτρια ΠΤΝ  Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 
 
Η επιτυχής ολοκλήρωση του Προγράμματος οδηγεί στη χορήγηση Πιστοποιητικό 
Επιμόρφωσης, το οποίο θα αποτελέσει ένα ουσιαστικό προσόν στην εκπαιδευτική και 
επαγγελματική σας εξέλιξη στον συγκεκριμένο τομέα. 
 

2. Σε ποιους απευθύνεται το Πρόγραμμα / Ελάχιστα τυπικά προσόντα που 

απαιτούνται για την συμμετοχή στο πρόγραμμα-Προϋποθέσεις εισαγωγής-

συμμετοχής στο έργο/πρόγραμμα  

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε: 
Πτυχιούχους τριτοβάθμιας εκπαίδευσης ή κατόχους ισότιμου τίτλου. 
 
Τα ελάχιστα τυπικά προσόντα που απαιτούνται για την συμμετοχή στο 
πρόγραμμα /Προϋποθέσεις εισαγωγής-συμμετοχής στο έργο/πρόγραμμα: 

1. Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (ή ισότιμου τίτλου σπουδών) 
2. Βεβαίωση φοίτησης σε Τμήμα      τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. 

 
Προαπαιτούμενες γνώσεις και δεξιότητες για παρακολούθηση: 

1. Γνώσεις χρήσης Η/Υ και Διαδικτύου. 
2. Καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας (επίπεδο Β2). 

 

3. Έναρξη και λήξη εγγραφών 

• Έναρξη εγγραφών: 15/09/2025 
• Λήξη εγγραφών: 15/10/2025 
 

Για την εγγραφή σας στο πρόγραμμα χρειάζεται να υποβάλλεται την ηλεκτρονική σας 
αίτηση στον παρακάτω σύνδεσμο: https://eduentre.gr/ 

https://eduentre.gr/
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Ο/Η εκπαιδευόμενος/η αποδέχεται ότι η εγγραφή και φοίτησή του/της σε πρόγραμμα 
επιμόρφωσης που υλοποιείται από το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (ΠΙ) γίνεται 
με βάση τον ισχύοντα Κανονισμό Σπουδών, που είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα του 
Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., υπό την επιφύλαξη των ειδικότερα οριζόμενων στον Οδηγό Σπουδών του 
προγράμματος. 

 
4. Τύπος Πιστοποιητικού Προγράμματος 

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος εκδίδονται από το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. τα 
παρακάτω έγγραφα: 

● Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης στην Ελληνική γλώσσα 
● Συμπλήρωμα Επιμόρφωσης στην Ελληνική γλώσσα 

 
Το Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης, καθώς και το Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού 
Επιμόρφωσης, φέρουν είτε χειρόγραφη υπογραφή είτε προηγμένη ηλεκτρονική 
υπογραφή (ψηφιακή υπογραφή), οπότε αποτελούν τα πρωτότυπα έγγραφα (σχετικό 
νομικό πλαίσιο ΠΔ. 150/2001, Κανονισμός 910/2014, Υπουργείο Διοικητικής 
Ανασυγκρότησης-Αρχή Πιστοποίησης Ελληνικού Δημοσίου, http:// 
aped.gov.gr/aped.html). 
Στο Παράρτημα, επισυνάπτονται υποδείγματα των Πιστοποιητικών και 
Συμπληρωμάτων, που εκδίδει το πρόγραμμα. 

 
5. Επιστημονικά Υπεύθυνος/η (ΕΥ) & Ακαδημαϊκά Υπεύθυνος/η (ΑΥ) 

Επιστημονικά Υπεύθυνος/η του Προγράμματος  
 

• Πολυξένη (Τζένη) Παγγέ – Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

 
Η Πολυξένη (Τζένη) Παγγέ  είναι Καθηγήτρια με γνωστικό αντικείμενο «Πληροφορική 
και Εφαρμοσμένα Μαθηματικά με έμφαση στα Εκπαιδευτικά Προγράμματα» στο 
Παιδαγωγικό Τμήμα Νηπιαγωγών της Σχολής Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων. Είναι μέλος ΔΕΠ του Τμήματος από το 1994 και Καθηγήτρια από το 2008. 
Σπούδασε Μαθηματικά στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, ενώ ολοκλήρωσε μεταπτυχιακές 
σπουδές στη Στατιστική στο London School of Economics (LSE). Είναι Διδάκτορας της 
Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Έχει παρακολουθήσει πλήθος 
επιμορφωτικών προγραμμάτων στην Ελλάδα και το εξωτερικό, με θεματικές που 
περιλαμβάνουν τη χρήση ΤΠΕ στην εκπαίδευση, την ευρωπαϊκή πολιτική, την 
εφαρμοσμένη στατιστική, την εκπαιδευτική έρευνα και την προστασία προσωπικών 
δεδομένων (GDPR). 
Έχει εργαστεί στο Κέντρο Προγραμματισμού και Οικονομικών Ερευνών (ΚΕΠΕ) και στο 
Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας, με αντικείμενο τον αναπτυξιακό σχεδιασμό και τη 
στήριξη επενδυτικών πρωτοβουλιών στον Νομό Ιωαννίνων. 
Τα επιστημονικά της ενδιαφέροντα εστιάζονται στην εκπαιδευτική πληροφορική, την 
εφαρμοσμένη στατιστική, τον σχεδιασμό εκπαιδευτικών προγραμμάτων, καθώς και στη 
χρήση καινοτόμων μεθόδων διδασκαλίας με τεχνολογικά εργαλεία 
 
Ακαδημαϊκά Υπεύθυνος/η του Προγράμματος (Όνομα, ιδιότητα και σύντομο 
βιογραφικό 1-2 παραγράφων του/της ΑΥ) 
Ίδιος με τον ΕΥ 
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6. Διδάσκοντες  

Όνομα, ιδιότητα και σύντομο βιογραφικό 1-2 παραγράφων των διδασκόντων 
 

• Δημήτριος Παναγιώτου - Καθηγητής, Οικονομικό Τμήμα, Πανεπιστήμιο 
Ιωαννίνων 

 
Ο Δημήτριος Χ. Παναγιώτου έχει ολοκληρώσει το Διδακτορικό του (Ph.D.) στην 

Αγροτική Οικονομία από το University of Nebraska-Lincoln των ΗΠΑ, με εστίαση στην 

ανάλυση αγροτικών αγορών και την επίδραση των πολιτικών εμπορίου στην ευημερία 

των βιομηχανιών. Στο πλαίσιο των σπουδών του, έχει αποκτήσει επίσης Μεταπτυχιακό 

Δίπλωμα (Master’s) και Πτυχίο στην Αγροτική Οικονομία από το Γεωπονικό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

Αυτή τη στιγμή, εργάζεται ως Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα Οικονομικών 

Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, διδάσκοντας μαθήματα Μικροοικονομικής 

Θεωρίας, Βιομηχανικής Οργάνωσης και Αγροτικού Μάρκετινγκ. Ενδιαφέρεται για την 

εφαρμογή θεωριών μικροοικονομίας και βιομηχανικής οργάνωσης στις αγροτικές 

βιομηχανίες και έχει μεγάλη εμπειρία στην ανάλυση αγορών και πολιτικών 

ανταγωνισμού. Επιπλέον, έχει συμμετάσχει σε πολλά ερευνητικά προγράμματα, καθώς 

και σε διεθνή συνέδρια, ενώ έχει εργαστεί για αρκετά χρόνια στην Αμερική σε 

ερευνητικά έργα του Υπουργείου Γεωργίας των ΗΠΑ. 

Αναγνωρίζεται για τις ικανότητές του στην ποσοτική ανάλυση και έχει εκτενή εμπειρία 

με εργαλεία όπως R, SAS και MATHEMATICA. Μιλά άπταιστα Αγγλικά και Γερμανικά και 

είναι ενεργό μέλος της επιστημονικής κοινότητας. 

 
• Γεώργιος Γκωλέτσης- Αν Καθηγητής, Οικονομικό Τμήμα, Πανεπιστήμιο 

Ιωαννίνων 

 
Ο Γιώργος Γκωλέτσης έχει ολοκληρώσει το Διδακτορικό του (Ph.D.) στην Επιχειρησιακή 

Έρευνα από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, με εστίαση στην ανάλυση 

πολυκριτήριων αποφάσεων και εφαρμογών τεχνητής νοημοσύνης. Στο πλαίσιο των 

σπουδών του, έχει αποκτήσει επίσης Δίπλωμα Ηλεκτρολόγου Μηχανικού από το ίδιο 

πανεπιστήμιο. 

Αυτή τη στιγμή, εργάζεται ως Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα Οικονομικών 

Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, διδάσκοντας μαθήματα στον τομέα της 

Επιχειρησιακής Έρευνας και Πολυκριτήριας Ανάλυσης. Ενδιαφέρεται για την εφαρμογή 

της τεχνητής νοημοσύνης και των συστημάτων υποστήριξης αποφάσεων στις 

επιχειρηματικές και οικονομικές διαδικασίες. Επιπλέον, έχει συμμετάσχει σε αρκετά 

ερευνητικά προγράμματα και έχει εργαστεί σε διεθνείς συνεργασίες, ενώ έχει βραβευτεί 

για τις καινοτόμες δράσεις του στον τομέα της επιχειρηματικότητας. 

Είναι ενεργό μέλος της επιστημονικής κοινότητας, με σημαντική εμπειρία σε εφαρμογές 

τεχνητής νοημοσύνης και επιχειρηματικής ανάλυσης. Έχει εργαστεί σε διεθνή έργα και 

οργανώνει δράσεις προώθησης της επιχειρηματικότητας στην περιοχή της Ηπείρου. 

Μιλά άπταιστα Αγγλικά και έχει σημαντική εμπειρία στη χρήση προηγμένων εργαλείων 

ανάλυσης δεδομένων και μοντελοποίησης. 
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•  Νικήτας Ασημακόπουλος - Ομ. Καθηγητής, Τμήμα Πληροφορικής, 
Πανεπιστήμιο Πειραιώς 
  

Ο Νικήτας Α. Ασημακόπουλος είναι Ομότιμος Καθηγητής στο Τμήμα Πληροφορικής του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν τις 
Συστημικές Μεθοδολογίες, τις Συστημικές Προσεγγίσεις στη Διοίκηση και την 
Πληροφορική, καθώς και τις Εφαρμοσμένες Τεχνικές Επιχειρησιακής Έρευνας. Έχει 
δημοσιεύσει πάνω από 150 επιστημονικά άρθρα σε διεθνή περιοδικά και έχει 
συμμετάσχει σε περισσότερα από 130 επιστημονικά συνέδρια. Είναι Αναπληρωτής 
Συντάκτης σε πέντε διεθνή επιστημονικά περιοδικά και κριτής σε 12 περιοδικά, ενώ είναι 
ενεργό μέλος τεσσάρων Διεθνών Επιστημονικών Εταιρειών. Ιδρυτής και εκλεγμένος 
Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Συστημικών Μελετών (HSSS), είναι επίσης πρόεδρος 
της Ένωσης Συστημικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Παράλληλα, ο κ. Ασημακόπουλος είναι ιδρυτής και συντονιστής του πρώτου διεθνούς 
Μεταπτυχιακού Επαγγελματικού Προγράμματος «Πιστοποιημένος Συστημικός 
Αναλυτής» (CSAP), το οποίο υποστηρίζεται από την HSSS. Η εμπειρία του στον 
ακαδημαϊκό και επιστημονικό τομέα έχει συνεισφέρει σημαντικά στη διαμόρφωση των 
συστημικών μεθόδων και προσεγγίσεων στην πληροφορική και τη διοίκηση. 

Εκτός από τη διδασκαλία, ο κ. Ασημακόπουλος συμμετέχει ενεργά στην οργάνωση και 
την υποστήριξη επιστημονικών συνεδρίων και ημερίδων για την εφαρμογή καινοτόμων 
τεχνολογιών στην επιχειρηματικότητα και τη δημόσια διοίκηση, ενώ έχει συνεισφέρει 
στην ανάπτυξη καινοτόμων εργαλείων και μεθοδολογιών για την υποστήριξη της 
τοπικής ανάπτυξης και της κοινωνικής οικονομίας. 

•  Άσπα Λέκκα - Διδάκτωρ, MBA Harvard Business School USA 
 
Η Άσπα Λέκκα είναι απόφοιτη του Μαθηματικού Τμήματος και διδάκτωρ του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Συνέχισε τις σπουδές της στο Harvard Business School, όπου 
ολοκλήρωσε το πρόγραμμα MBA και ανέπτυξε στρατηγικές και ηγετικές δεξιότητες που 
της επιτρέπουν να καθοδηγεί μεγάλες ομάδες και επιχειρήσεις σε παγκόσμια κλίμακα. 
Διαθέτει πολυετή εμπειρία στον τομέα των επενδύσεων και στη καθοδήγηση εταιρειών 
υψηλής ανάπτυξης, έχοντας διατελέσει Operating Partner σε Private Equity (PE) και 
Venture Capital (VC). 

Σήμερα, είναι Chief Operating Officer στη Reydix, υπεύθυνη για τον σχεδιασμό και την 
υλοποίηση στρατηγικών λειτουργίας. Παράλληλα, είναι ιδρύτρια και Διευθύνουσα 
Σύμβουλος της AYTL, μιας εταιρείας που προσφέρει συμβουλευτικές υπηρεσίες στον 
τομέα των go-to-market στρατηγικών, fundraising, λειτουργικών διαδικασιών και 
επέκτασης σε νέες αγορές. Είναι επίσης συνιδρύτρια της JOKR, η οποία κατάφερε να γίνει 
η ταχύτερη unicorn στην ιστορία, με αποτίμηση 1,2 δισ. δολαρίων σε μόλις 9 μήνες. 

Η κ. Λέκκα έχει αναπτύξει την επιχειρηματική της εμπειρία μέσα από κορυφαίους 
οργανισμούς, όπως η Delivery Hero, όπου ανέλαβε ηγετικές θέσεις από τη φάση του 
Series B μέχρι την εισαγωγή της εταιρείας στο χρηματιστήριο, με αξία άνω των 11 δισ. 
δολαρίων. Επιπλέον, εργάστηκε ως Executive in Residence στην Alpine Investors, με 
έμφαση στις επενδύσεις στον τομέα του SaaS, και διετέλεσε Αντιπρόεδρος Λειτουργιών 
στη SoftBank Group International και Managing Director της Foodpanda. Η διεθνής της 
εμπειρία περιλαμβάνει αγορές όπως η Ρωσία, η Μαλαισία και η Σιγκαπούρη, όπου 
διαχειριζόταν μεγάλες ομάδες και περίπλοκες επιχειρησιακές δομές. Παράλληλα, η κ. 
Λέκκα έχει αναπτύξει ισχυρή αντίληψη για την πειθαρχία και τη συνεργασία, 
χαρακτηριστικά που ενισχύθηκαν από την εμπειρία της ως επαγγελματίας αθλήτρια 
χάντμπολ και μέλος της Εθνικής ομάδας χάντμπολ Ελλάδος. 
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7. Ιστοσελίδα προγράμματος: 

 
https://eduentre.gr/ 

 
8. Οργάνωση προγράμματος 

8.1 Μέθοδος 

Εξ αποστάσεως σύγχρονη (3 ωρών) και ασύγχρονη εκπαίδευση (447 ωρών) 
 

8.2 Χώρος υλοποίησης και Όριο απουσιών:  

Διαδικτυακά , Απουσίες: οι εκπαιδευόμενοι να μην υπερβαίνουν τις 0,3  ώρες απουσίας 
(10% του συνόλου των 3 ωρών εξ αποστάσεως σύγχρονης διδασκαλίας) 
Οι επιμορφούμενοι μπορούν να την μαγνητοσκοπούν  και έτσι θα υπάρχει  η δυνατότητα 
παρακολούθησης του μαθήματος από   τις/τους επιμορφούμενους σε χρόνο που 
προτιμούν ενω παράλληλα θα έχουν και τη δυνατότητα επανάληψης του μαθήματος. 
 

 

8.3 Προϋποθέσεις χορήγησης Πιστοποιητικού (κλίμακα βαθμολόγησης και 

απαιτήσεις επιτυχούς ολοκλήρωσης) 

Α) ο μέσος όρος της βαθμολογίας ανά ενότητα, συμπεριλαμβανομένης και της τελικής 
γραπτής εργασίας  να είναι μεγαλύτερος ή ίσος του 50% και ο τελικός μέσος όρος της 
βαθμολογίας του συνόλου των ενοτήτων να είναι μεγαλύτερος ή ίσος του 50%. 

Β) Αποπληρωμή του κόστους συμμετοχής. 

 

8.4 Αναλυτικό Χρονοδιάγραμμα ενοτήτων και διαδικασιών αξιολόγησης:  

α/α Διδακτικές ενότητες 

 

Διδάσκοντες/ 

Διδάσκουσα 

 

Χρονικό 

διάστημ

α 

Σύγχρονη Εξ 

Αποστάσεω

ς 

Διδασκαλία 

 

Εργασίες/ 

Αξιολόγηση 

 

 

 

1η 

Εισαγωγή στην 

Επιχειρηματικότητα. 

Πολυξένη 

(Τζένη) Παγγέ 

  

Δημήτριος 

Παναγιώτου 

 

Άσπα Λέκκα 

 

 

1ος  μήνας  1ο  test 

https://eduentre.gr/
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8.5 Δυνατότητα επανεξέτασης/Χρονοδιάγραμμα επανεξέτασης:  

Ανάλογα με την περίσταση, εφόσον προκύψει 
 

8.6 Εκπαιδευτικό υλικό του προγράμματος-Ανακοινώσεις-Οδηγίες   

Το εκπαιδευτικό υλικό του προγράμματος περιλαμβάνει: 
 
Α) Ηλεκτρονικό Εκπαιδευτικό Υλικό 
Β) Οδηγό Μελέτης (ηλεκτρονική μορφή) 
Γ) παρουσιάσεις/ ppt  
 

 

 

2η 

Ενδοεπιχειρηματικότητα 

και Συστημικές 

Μεθοδολογίες 

Πολυξένη 

(Τζένη) Παγγέ  

 

Νικήτας 

Ασημακόπουλος. 

2ος  μήνας  2ο  test 

 

 

3η 

 

Εκπαιδευτικά Εργαλεία 
για Δημιουργία 

Επιχειρηματικών 
Σχεδίων. 

Πολυξένη 

(Τζένη) Παγγέ  

 

Δημήτριος 

Παναγιώτου 

3ος  μήνας  3ο  test 

 

 

4η 

Επιχειρηματική 

Εκπαίδευση 

Πολυξένη 

(Τζένη) Παγγέ 

Δημήτριος 

Παναγιώτου 

4ος  μήνας  4ο  test 

5η 
Ψηφιακά Εργαλεία στην 

επιχειρηματικότητα. 

Πολυξένη 

(Τζένη) Παγγέ 
5ος  μήνας 

 

 
5ο  test 

 

6η 

Στρατηγική Διαχείρισης 

Κινδύνων 

Δημήτριος 

Παναγιώτου 
6ος  μήνας  6ο  test 

 

 

7η 

 

Εργαστήριο Ανάθεση και 

Αξιολόγηση Εργασιών. 

Πολυξένη 

(Τζένη) Παγγέ 

Γεώργιος 

Γκωλέτσης 

Δημήτριος 

Παναγιώτου 

Άσπα Λέκκα 

7ος μήνας 

Εργαστήριο - 

Ανάθεση και 

Αξιολόγηση 

Εργασιών 

Εργασία 
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Μπορείτε να επικοινωνείτε με την ομάδα του προγράμματος με τους εξής τρόπους: 
Γραμματειακή υποστήριξη προγράμματος: 
Δημ. Παναγιώτου, ΚαΘηγητής Π.Ι. στο email info@eduentre.gr  
 
 

8.7 Χρονική Διάρκεια-Πιστωτικές Μονάδες ECTS 

Η χρονική διάρκεια του Προγράμματος είναι από 15/10/2025 έως 31/5/2026 
Οι διδακτικές ώρες επιμόρφωσης είναι 450 
Αριθμός Πιστωτικών μονάδων ECTS (European Credit Transfer and Accumulation 
System), που αποκτώνται από την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος: 15. 
 

 
8.8 Διδακτικές ενότητες 

(Όμοια με 8.4) 

α/α Διδακτικές ενότητες 

Χρονικό 

διάστημα 
Διδάσκοντες 

1η Εισαγωγή στην Επιχειρηματικότητα. 1ος μήνας 

Πολυξένη (Τζένη) Παγγέ  

 

Δημήτριος Παναγιώτου 

 

Άσπα Λέκκα 

 

2η 
Ενδοεπιχειρηματικότητα και Συστημικές 

Μεθοδολογίες 
2ος μήνας 

Πολυξένη (Τζένη)  Παγγέ 

 

Νικήτας Ασημακόπουλος. 

3η 
Εκπαιδευτικά Εργαλεία για Δημιουργία 

Επιχειρηματικών Σχεδίων. 
3ος μήνας 

Πολυξένη (Τζένη) Παγγέ 

Δημήτριος Παναγιώτου 

4η Επιχειρηματική Εκπαίδευση 4ος μήνας 
Πολυξένη (Τζένη) Παγγέ 

Δημήτριος Παναγιώτου 

5η 
Ψηφιακά Εργαλεία στην 

επιχειρηματικότητα. 
5ος μήνας Πολυξένη (Τζένη) Παγγέ  

6η Στρατηγική Διαχείρισης Κινδύνων 6ος μήνας Δημήτριος Παναγιώτου 

7η 
Εργαστήριο Ανάθεση και Αξιολόγηση 

Εργασιών. 
7ος μήνας 

Πολυξένη (Τζένη) Παγγέ  

Γεώργιος Γκωλέτσης 

Δημήτριος Παναγιώτου 

Άσπα Λέκκα. 
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8.9 Μαθησιακοί Στόχοι (σύμφωνα με ΕΠΠ) 

 

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος, οι εκπαιδευόμενοι αναμένεται να 
είναι σε θέση:  

● Να αναγνωρίζουν τις βασικές έννοιες της επιχειρηματικότητας.  
● Να παρουσιάζουν και να εξηγούν τις θεωρητικές αρχές καινοτομίας και 

δημιουργικότητας, και να τις συσχετίζουν με τις  βασικές έννοιες της 
επιχειρηματικότητας. 

● Να συγκρίνουν εναλλακτικούς ρόλους σκέψης και δράσης για την επίλυση 
προβλημάτων 

● Να οργανώνουν τον σχεδιασμό επιχειρηματικών λύσεων και τη λήψη αποφάσεων 
στον επιχειρηματικό τομέα.  

● Να διακρίνουν τις συστημικές μεθοδολογίες στον επιχειρηματικό τομέα. 
● Να προβάλλουν τη σημασία της ενδοεπιχειρηματικότητας για την καινοτομία και την 

ανταγωνιστικότητα ενός οργανισμού. 
● Να αναγνωρίζουν και να εφαρμόζουν πρακτικές ενδοεπιχειρηματικότητας. 
● Να επιλέγουν και να χρησιμοποιούν σύγχρονα ψηφιακά και αναλογικά εργαλεία για 

τη διδασκαλία της επιχειρηματικότητας. 
● Να συνδυάζουν και να αξιοποιούν αξιόπιστες πηγές εκπαιδευτικού υλικού για την 

επιχειρηματικότητα. 
● Να σχεδιάζουν εκπαιδευτικά  προγράμματα με θέμα την επιχειρηματικότητα 

κάνοντας χρήση σύγχρονων εκπαιδευτικών εργαλείων και διδακτικών 
μεθοδολογιών. 

● Να αναγνωρίζουν ηθικά διλήμματα που προκύπτουν στο επιχειρηματικό 
περιβάλλον. 

● Να εντοπίζουν, αναλύουν και αξιολογούν πιθανούς επιχειρηματικούς κινδύνους. 
 

8.10 Μοριοδότηση 

● 2 μόρια σε υποψήφιους για διορισμό ως μόνιμοι εκπαιδευτικοί 

● 2 μόρια σε υποψήφιους για διορισμό ως αναπληρωτές εκπαιδευτικοί 

● 1 μόριο για κρίσεις στελεχών 

● 10 μόρια για προσλήψεις εκπαιδευτικών των κατηγοριών ΤΕ-ΔΕ 
 
 

9. Επιπλέον στοιχεία που αφορούν στην υλοποίηση του προγράμματος 

9.1 Πλεονεκτήματα προγράμματος 

● Εξ αποστάσεως εκπαίδευση 
● Test αξιολόγησης ανά ενότητα και τελική γραπτή εργασία 
● Ηλεκτρονικό εκπαιδευτικό υλικό το οποίο συνοδεύεται από Οδηγό Μελέτης 
● Διαλέξεις με σύγχρονη εκπαίδευση από καταξιωμένους/ες Καθηγητές/τριες 

διαφόρων Πανεπιστημίων της χώρας. 
● Υποστήριξη ηλεκτρονική αλλά και προσωπική 

 

9.2 Δίδακτρα, εκπτωτικές κατηγορίες, τρόπος καταβολής των διδάκτρων 

● Συνολικά δίδακτρα: 300 ευρώ 
● Τρόπος καταβολής διδάκτρων: 3 δόσεις 
● Εκπτωτικές κατηγορίες και συνολικό ποσό διδάκτρων ανά κατηγορία: 10% 

έκπτωση με εξόφληση των διδάκτρων στην αρχή του προγράμματος (εφάπαξ) 
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● Δόσεις: 3 
● Ημερομηνίες καταβολής δόσεων: 1η δόση: 15/09/2025 έως 15/10/2025, 2η 

δόση: 15/2/2026-έως 30/2/2026 και 3η δόση: 01/05/2026 έως 15/05/2026 
 

9.3 Επικοινωνία 

Μπορείτε να επικοινωνείτε με την ομάδα του προγράμματος με τους εξής τρόπους: 
 
Μπορείτε να επικοινωνείτε με την ομάδα του προγράμματος με τους εξής τρόπους: 
 
Γραμματειακή υποστήριξη προγράμματος(email): : Δημ. Παναγιώτου, ΚαΘηγητής Π.Ι.  
στο email info@eduentre.gr  
 
Τεχνική υποστήριξη προγράμματος (email): Ευάγγελος Καψάλης  , support@eduentre.gr 
 
Διδάσκοντες: 
 

1. Πολυξένη (Τζένη) Παγγέ  Καθηγήτρια, Παιδαγωγικό Τμήμα Νηπιαγωγών, 
Πανεπιστήμιο  

2. Ιωαννίνων 
3. Δημήτριος Παναγιώτου, Καθηγητής,  Οικονομικό Τμήμα, Πανεπιστήμιο 

Ιωαννίνων 
4. Γεώργιος Γκωλέτσης, Αν Καθηγητής, Οικονομικό Τμήμα, Πανεπιστήμιο 

Ιωαννίνων 
5. Νικήτας Ασημακόπουλος, Ομ. Καθηγητής, Τμήμα Πληροφορικής, Πανεπιστήμιο 

Πειραιώς 
6. Ασπα Λέκκα, Διδάκτωρ, MBA Harvard Business School USA 

 

Στο email teachers@eduentre.gr ή στα γραφεία των καθηγητών  μετά από επικοινωνία . 
 

10 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ-Υποδείγματα Πιστοποιητικών και Συναφών Εγγράφων που εκδίδει το 

Πρόγραμμα 

 
Στο πλαίσιο του τρέχοντος προγράμματος θα εκδοθούν τα ακόλουθα Πιστοποιητικά και 
συναφή Έγγραφα:  

● Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης 
● Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης 

 
Μπορείτε να βρείτε αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τους τύπους Πιστοποιητικών 
που εκδίδει το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, στον Κανονισμό Λειτουργίας του 
Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., ΦΕΚ Β 2267/06-04-2023, άρθρο 17. 

https://kedivim.ac.uoi.gr/images/2023-/2023_Kanonismos_Kedivim_FEK.pdf 
 
 

mailto:info@eduentre.gr
mailto:support@eduentre.gr
mailto:teachers@eduentre.gr
https://kedivim.ac.uoi.gr/images/2023-/2023_Kanonismos_Kedivim_FEK.pdf
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Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης 
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Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


